

Виходить у Львові
що два (крім неділі і
гр. кат. свята) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Реклямації
незачепані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гаве-
мана ч. 9 і в п. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
сылкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

*Близький кінець угорської кризи. — Справа ма-
рокканська. — Якийсь заговор в Парижі —
Ворогобня на Крети. — Внутрішнє положеннє
в Росії і чулка про царя. — З поля війни.*

Криза на Угорщині добігає по всій імо-
вірності до кінця. Після вістий, які наспіли
вчора з Будапешту, причинив ся головно до
того австро-угорський амбасадор в Берліні Се-
деній-Маріч, котрий полагодивши діло, вертає
назад на своє становище. Здає ся, що ему уда-
ло ся бодай в часті переконати сполучену опо-
зицію угорську о небезпечности єї політичних
змагань а з другої сторони й корона показала
ся готовою до деяких уступок в справі вой-
сковій і так заносить ся на компроміс, котрого
наслідком буде мабуть коаліційний кабінет під
проводом гр. Андрашого. Справа економічного від-
ділення Угорщини від Австрії вже якось при-
тихла, бо мадярські верховоди приходять що
раз більше до переконання, що се як раз ви-
шло би як найбільше на шкоду Угорщини, а
в справі войсковій робить корона ту уступку,
що мадярска мова має бути також мовою пол-
ковою у всіх полках, на котрі складають ся і
немадярські полки з винятком полків хорват-

ских. В звязи з сею уступкою а може ще й з
якимись другими стояла також оногдашна ав-
диденція міністра війни Пітрайха і адмірала
Монтекукколі у Цісаря. Голова річ лежить в
уложеню програми нового правительства, з ко-
трої мають бути виключені всі ті справи вой-
скові, при котрих корона обстає, а за котрі дає
инші уступки. Так отже можна сподівати ся,
що вже в найближшій часі буде утворене нове
правительство — в якім складі, того ще не знати.

Подорож цісаря Вільгельма до Танґера
прибрала характер якоїсь важної акції полі-
тичної а французські часописи старають ся до-
казати, що она мимо волі Цісаря мала бути
протестом против французької політики в Ма-
рокку. Се не удало ся, бо правительство в Па-
рижі, Лондоні і Мадриді виступили згідно,
щоби показати, що они хотять удержати мир-
не верховодство в Марокку, котрого програму
французький посол предложив тепер султанові.
Здаєсь однак, що сам султан і єго дорадники
хотіли би позбути ся того верховодства і шу-
кають зближення до Німеччини а знаком то-
го має бути та незвичайна сердечність, з якою
хотять витати цісаря Вільгельма в Танґері.
Султан вислав на повіттанє цісаря євого стрія
Мулея Абдель Малека з письмом до цісаря, в
котрим витає єго і висказує надію, що відно-
сини єго держави до Німеччини стануть від

тепер ще сердечнійші. З глубини краю мають
приїхати на повіттанє цісаря численні депута-
ції вейляких племен.

Перед кількома днями наспіла була вість
з Парижа, що там викрито якийсь заговор про-
тив Росії. З урядової сторони тому заперечено
і було сказано, що ревізії, які відбували ся
в деяких домах, стояли в звязи з заказаними
бюрами гри о заклад при перегонах. Тепер же
показує ся, що розходило ся дійсно о заговор,
лиш не против Росії, а таки против французь-
кої республіки. Кілька тайних агентів дали
правительству знати, що они впали на слід
якогось військового заговору, а велід за тим роз-
почали ся ревізії в помешканях кількох офі-
церів в нечинній службі, щоби же не звернути
на то уваги, говорено, що розходить ся о зга-
дані заказані бюра. Власти сподівали ся, що
знайдуть у тих офіцерів важні шпесьма полі-
тичних личностей; тимчасом не знайдено ні-
чого, що вказувало би на якийсь заговор.

На Крети вибухла формальна ворогобня,
котрої цілю єсть прилучене сего острова до
Греції. Які розміри прибрала ся революція,
поки що не знати. Кажуть, що старший комі-
сар острова, грецький князь Юрій, котрого Ту-
реччина установила була на острові на за-
гальне жаданє держав європейських, їздив перед
кількома місяцями по європейських дворах і ста-

МАЛЬВА.

(З російського — Максима Горького).

(Дальше).

Високо у воздуху счепили ся дві чайки і
били ся, аж піре з них летіло. Їх дикий крик
перебивав веселу пісню філь, що так ширю,
так гармонійно розливалася в торжественній
тишині ясного неба. Здавало ся, що се пісня
радісної гри сонішного проміння на зеркалі
моря...

Чайки падають у воду і друкать ся дальше,
сердито викрикаючи від болю і люти, а відтак
знов піднімають ся до гори, переслідуючи
одна другу. Їх товаришки — ціле стадо — ве-
мов і не бачать сеї завзятої бійки; ловлять ла-
комо рибу, плюскокачуть в зеленавій, ясній,
граючій воді...

Василь придивляєсь чайкам і єму робить
є сумно. Чого они бють ся? Мало їм риби
в морі? Так напосідають ся й люди одні на
других: подобаєсь одному добрий кусок, дру-
гий вже хоче з пащі єму видерти. Пощо? Ат-
же чимало ще в житю не одного доброго! По-
що відбирати чоловікови то, що він собі вже
виглядів? Або хочби тота борба о жєнщини:
одна має бабю, другий відбиває єму єї і ма-
нить до себе. Пощо того, коли на землі тіль-
ко вільних, нікому не приналежних жєнщин?
Оно не добре, з того виходить неспокій...

Але море було пусте. Там далеко, коло
берега не показувала ся знакома, темна точка.
— Не їдєй? — сказав Василь голосно. —
Ну, то й не треба! А ти гадала, як?

І згїрдно плюнув в сторону берега.

Море сьміяло ся...

Василь підняв ся і пішов до буди, щоби
варити собі обід, але почув, що їсти єму не
хочєсь, вернув на давнє місце і знов ляг.

— Коби хоч Серьожка приїхав! — за-
кликав у гадках і почав думати про Сергія. —
То їдєй хлопака, зі всього сьміє ся, до всіх
ставить ся з кулаками. Здоровий, бувалий,
письменний він, але пьяниця! З ним можна
забавити ся! Баби за ним мало з думи не ви-
скочать, і хотяй недавно появив ся, всі за ним
бігають. Лише Мальва від него здалека... І она
не їде... Така проклята баба! Може лиха на
него, що єї бив? Але се їй не першина. Інші
ще не так єї будуть бити. Ну, але й він те-
пер їй покаже...

Так думаючи то про сина, то про Серьож-
ку, а найбільше про Мальву, Василь перевер-
тав ся на піску і все дожидав. Єго неспокій-
ний настрій перемінював ся незаметно на тем-
ний, підозріваючий здогад, але він не хотів
над сям міркувати. І коваючи перед собою
своє підозрінє, він перебув до вечера, то вета-
ючи, то ходячи по піску, то знов лягаючи.
Море вже потемніло, а він все ще глядів у
далечінь, дожидаючи човна.

І Мальва того дня не приїхала.

Кладучись спати, Василь понуро нарікав
на свою службу, що не позволяє їти єму на
берег, а коли засицляв, часто зривав ся —

крїзь дрімоту єму здавало ся, що деєь далеко
плещуть два весла. Тоді він прикладав руку
до очий і глядів на темне, мутне море. На
березі коло рибарєнь горіли два огнища, а на
мори не було нікого.

— Добре-ж, відьмо! — погрозив Василь
і заснув твердо.

В рибарні стало ся того дня ось-що: Я-
ков став рано, коли сонце ще не пекло і з над
моря віяло холодячою сьвіжєстю. Вийшов над
берег, щоби вмити ся і побачив там Мальву.
Она сиділа на заді човна, що був привязаний
до берега, і спустивши голі ноги, чесала мо-
кре волосє.

Яков приетанув і почав дивити ся на
неї цікавими очима.

Єї черкалевий кафтаник був на грудех
незакняний і зсунув ся з одного рамени, а ра-
мя було таке біле, апетитне...

Филі ударили о стїну човна і Мальва то
піднімала ся високо, то падала так низько,
що єї ноги майже доторкали ся води.

— Ти купала ся? — крикнув до неї
Яков.

Она звернула до него лице, зирнула по-
біжно на свої ноги і розчісуючи дальше воло-
сє, відповіла:

— Купала ся... Чогож ти так рано встав?

— А ти ще ранше?

— Тобі що до того?

Яков замовчав.

— Як схочєш так як я жити, буде тобі
тяжко... — сказала.

рався наклонити їх, щоби вони згодилися на прилучення Крети до Греції, але вони рішучо тому спротивилися. Внаслідок того вибухла тепер ворохобня, а Росія, Франція, Англія і Італія постановили сперти рішучо всякий рух за тим прилученням і рішилися вислати на острів свої війська, а на просьбу кн. Юрія визначили реченець 36 годин. Князь видав тоді відозву до жителів Крети, в котрій жадає, щоби вони зложили оружжя.

Як невідрадні настали тепер відносини в Росії, можна зміркувати із слідувочної вісти, яку оголосив виходячий в Парижі „Нью-Йоркський Геральд“ в депеші з Петербурга, в котрій сказано: „Поважність ситуації стає щораз більша. Цар все ще за тим, щоби вести війну аж до крайности. Мимо того взяв він вже під розвагу конечність закінчення мира і сказав: „Коли буду змушений підписати мир, то не зможу вже дальше бути царем“. Що мають значити ті слова, о тім настали тепер спори. Дехто каже, що цар готов вже зречи ся престолом, а інші доказують, що цар готов зречи ся свого автократичного становища і поділити ся одвічальністю за закінчене мира з представителями народу. Се мабуть стало ся причиною тої чутки, яка появилася була вчора, а після котрої цар хотів відобрати собі життя вистрілом з револьвера і лиш цариця мати до того недопустила“. Потвердження сеї чутки нема і здає ся, що она єсть лиш видумкою буйної фантазії. Але що становище царя єсть дійсно дуже прикре, о тім не можна сумнівати ся.

Урядово доносять з Петербурга: Спеціальна конференція на основі царського указу з 3 марта радила під проводом міністра справ внутрішніх, як треба здійснити волю покликання заступників народу до участі в за-

конодавстві. Предсідатель комісії взяв ся зараз до розглянення матеріялу, яке мало міністерство і звернув свою увагу на приготавляючі роботи. Матеріял і предложені всілякими особами і товариствами проекти різнили ся дуже від себе в поглядах на найважніші задачі і в подрібностях. Серед таких умовій було би їх обговорене дуже скмпліковане, а праці комісії мусіли би тим більше проволічи ся, що комісія повинна скласти ся не лиш з репрезентантів правительства і високих урядників, але й з людей високого образования, званих зі своєї діяльности для правительства і суспільности, а обзнакомлених з відносинами в різних частях держави. Мін. справ внутрішніх уважає для того за конечне основні гадки скликання заступників народу, предложити їх раді міністрів а відтак піддати під остаточну раду спеціальній конференції, котра має бути утворена на основі указу з 3 марта. В виду того приготавляючі роботи займуть ще яких 2 до 3 місяці часу а справа винайденя ліпших способів здійснення волі царя буде оперта на засаді погодження загальних інтересів держави з місцевими потребами всіляких її частин. — Сі засади затвердив цар дня 29 марта.

Після донесення часописи „Русь“ були Японці дня 29-го марта вже лиш на 30 верст (4 милі) від Харбіна. Сподівають ся що дня їх атаку. Число Хунхузів, що стоять під проводом Японців, росте з кожним днем. Ходить чутка, що маршалок Ояма видав відозву, в котрій заповідає, що дня 10-го цвітня вступить до Харбіна.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 1-го цвітня 1905.

— **Відкопи з римських часів у Відні.** Недавно удало ся в нинішнім Відні відкопати сліди колишньої Віндобони, а іменно при будовах між улицями Bogner- і Naglerstrasse відкопано частину муру, що окружав колись римську Віндобону, з остатками вежі оборонної. Нинішній „Graben“ хоч не є ровом, посить свою назву цілком справедливо, бо після останніх розкопів перекопано ся, що він є засипаним ровом (fossa) римським, що йшов похід мури кріпосні Віндобони. В сьм рові найдено багато посуду, цегол і т. п., що пояснює ся тим, що коли римський табор замінив ся з часом на місто, то „fossa“ стала ся місцем, де скидувано різні річи, які дома були вже непотрібні, отже цегла, побита посуда і т. д.

— **Дикі пастухи.** На інавгурацію президента Рузвельта приїхали до Вашингтону також пастухи худоби, так звані „кавбої“ з західних країв Спол. Держав. Своєю присутністю в місті они обявляли витем Індії, м'якканем, бреханем неа і т. д., коли в двох великих автомобілях їдвали по улицях Вашингтону. Незвичайно гордими були „кавбої“, коли гостей їх у себе президент Рузвельт. Коли вертали з „Білого Дому“ до своїх квартир, дали докази свого знання в киданю лассом. На велику утіху цікавої публіки, що збрала ся коло них великими товпами недалеко „Білого Дому“, зловили на лассо двох поліціянтів і тягнули їх кусень дороги за собою. Поліціянти тішили ся, а радість публіки не мала краю. — На другий день по інавгурації президента можна було оглядати в різних театрах Нового Йорку кінематографічні образки з інавгураційного дня в Вашингтоні. Представляють они 14 характеристичних сцен з того свята, а їх показане забирає пів години часу.

— **Жертви води.** З Нового Саяча доносять: В громаді Збишицях перепливали онюди човном через Дунаець 12-літній Франц і 9-літній Іван Вельгоши, сніи тамошного селянина. На середині ріки човно веселоване невірними хлопцями нагле

— Ого! Диви, яка страшна! — усміхнувся Яков, присів і почав мити ся.

Черпаючи долонями воду, прискавав собі єї на лице і стогнав від острої свьязости. Потім утираючи ся кінцем сорочки, спитав Мальву:

— Чого ти мене лякаєш?

— А ти чого витріщуєш на мене очі?

Яков не міг собі пригадати, щоби дивив ся на неї більше, як на інші жєнщини, але тепер сказав вагло:

— Бо ти така приманчива.

— А як батько дізнає ся про твоє залицяне, то дасть тобі...

Она гляділа весело і приманчиво єму в очі.

Яков засьміяв ся і скочив до човна. Він таки не розумів, про яке залицяне она говорить, але коли она сама каже, то значить, що він мусів колись визиваючо на неї дивити ся. І нараз єму стало весело та приємно.

— Що там батько? — говорив він, підходячи до неї. — Чейже не купив тебе, що?

Він усів коло неї і подивив ся сьміло на єї голе рамя, незакриті груди, на всю єї стать, що була така свьязка, сильна і пахла морем.

— Яка ти біла! — крикнув з одушевленням, оглянувши єї докладно.

— Не для тебе... — сказала коротко, не дивлячись на него і не поправляючи свого свобідного костюму.

Яков зітхнув.

Перед ними стелило ся безмежне море в проміню ранного сонця. Маленькі филі, викликані збиточним подувом вітру, тихо біли ся о стіни човна. Далеко, немов шрам на шовково-м'якій груді моря, маячів насип. З него виринала жердка і тонкою лінією вбивала єго в мякку глибину синього неба, а на єї кінці можна було відрізнити червону шмату, що повивала на вітрі.

— Так, хлопче! — сказала Мальва, не дивлячись на Якова — апетитна я, але не для тебе... Та й не купив мене ніхто, і батька твого не потребую слухати. Живу я сама для себе, а ти мене не зачіпай, бо не хочу стати між

тобою а Василем... Не хочу сварки ані нічого, розумієш?

— Хіба я що зробив? — здивувався Яков. — Таж я тебе не зачіпаю... я лиш так!

— Не сьмієш доторкнути ся мене! — сказала Мальва.

Сказала се з такою погордою супротив Якова, що обидила в нїм рівночасно і мужчину і чоловіка. Зачіпливе, майже лихе почуване обхопило єго, а єго очі заіскрились.

— Ов! Не сьмію? — крикнув, присуваючись до неї.

— Не сьмієш!

— А як доторкну ся?

— Ані гадай!

— А що буде?

— Дам тобі по голові, аж перевернеш ся у воду.

— Ану дай!

— Лиш зачіпи!

Він оглянув єї жєвріючими очима і нараз сильно обняв єї з боку кріпкими раменами, стиснувши їй плечі та груди. Від дотику єї повного і теплогo тіла він весь спалахнув і щось здавило єму горло.

— Ну... бий! Що?...

— Пусти мене! — сказала спокійно і старалась увільнити ся з єго тремтячих рук.

— Ти по голові хотіла мені дати?

— Пусти! Уважай, бо буде зле!

— Що ти кажеш? Ну, ну, тільки не лякай! О, ти... ягідко!

Притиснув єї до себе і впив ся губами в єї рум'яне лице.

Она засьміяла ся збиточно, вхопила Якова сильно за руки і нараз сильним рухом кинула ся наперед. В тих обіймах они тяжкою масою звалили ся обоє у воду і цезли серед піни...

По хвили на розфільованій воді показала ся мокра голова Якова з перестрашеним лицем і коло него виринула як чайка Мальва. Яков махав розсучливо довкола руками, бризкав водою, ревів і вив, а Мальва з голосним реготом

плавала довкола него, хлюпала єму в очі пригорщами солону воду і занурювалась, ховаючись перед єго широкими замахами.

— Сатана! — закричав Яков порскаючи. — Тону!... Ёй Богу! Досить!... Я втону! Вода... гірка... Ах ти... тону-у!

Але она вже віддалила ся від него і по мужеськи кидуючись наперед довгими, швидкими рухами, плила до берега. Там скочила зручно знов до човна, станула на краю і регочучись, гляділа на Якова, що з поспіхом підпливав до неї. Мокра оджк прилипла до єї тіла і унаглядняла єї повні форми від колін до плечей, а Яков підпливши до човна і вчепивши ся єго рукою, вплянив лакоми очі в ту мокру, майже голу жєнщину, що весело сьміяла ся з него.

— Ну, вилази, морська собака! — говорила крізь сьміх, прилякнула і подала єму одну руку, а другою держала ся стіни човна.

Яков вхопив єї за руку і крикнув радістно:

— Ну, тепер чекай! Я тебе викупаю!...

Він тягнув єї до себе, стоячи по рамена в воді, а филі перебігали почерез єго голову, розбивали ся о човен і бризкали Мальві в лице. Она жмурила очі, реготала ся і нараз з вереском скочила в воду, збиваючи вагою свого тіла Якова з ніг.

І знов почали в зеленій воді грати ся, як дві великі риби, порскаючи на себе, кричучи, хлюпаючи та нуряючись...

З неба дивилось з усьміхом на них сонце, а шиби у вікнах рибачких будинків відбивали єго проміне і також сьміяли ся. Шуміли филі і чайки, наполохані тою метушнею двоох людей, з пронизуючим вереском літали понад голови, що цезали під філями, набігаючими з далекого моря...

Вкінці обоє втомились, напили ся досить води і вилзли на берег, щоби на сонці відпочати.

— Тьфу! — спльовував Яков. — Що за погана вода! Тому єї так багато!

перехилило ся і оба они упали до води і потонули. Ті їх доси не віднайдено.

— **Довгий вік.** В Вісничі старім, бохеньського повіта, померла семи днями Аґата Филічовська, що прожила 112 літ.

— **Нещастна пригода з оружьем.** З Перемішлян доносять: В Пляниківі, тутешнього повіта, застрілив онюди в наслідок неосторожного поведіння з набитою рушницею син тамошнього дієного, Франца Куртики, 16-літню дівчину сльську, Катерину Стецьківцу.

— **Самоубийство в Пелчницькім ставі.** Передвчера по 8-ій годичі вечером станув якийсь чоловік над берегом Пелчницького ставу у Львові, скинув із себе верхню одіж і скочив у воду. Побачили то переходячі студенти і одні волк і сейчас побігли до військової пливальні закликати когось на ратунок. Але тут не було нікого. Тоді побігли до сусідніх домів і привесли жердки, щоби подати тонучому, однак по чім не було вже й сліду. На греблі лежала баранкова шапка і зимовий плащ з карткою, на котрій находили ся олівцем написані слова: „Bukaczowce, doktor kolejowy“. Повідомлена телеграфічно поліція розпочала незадовго при помочи міської сторожі глядіння, але хотія їздили човном і шпала гаками у воді до пізної ночі, топільника не найдено аж вчора в полудне. Назвиша самоубийця не удало ся дійти. Виглядає він на робітника. В кишені его одежи найдено кусник хліба і двайцять кілька крейцарів. Труна відставлено до трунарні.

— **Чоловік, що забув своє ім'я.** Онюди рано явив ся в бюрі віденської поліції якийсь чоловік і попросив урядника, щоби той ему сказав, як він називає і хто він єсть, бо він забув своє ім'я. Чоловік той говорив зовсім розумно і в першій хвили здавало ся, що він лиш робить собі якісь жарти, але дальні допити показали, що він таки дійсно забув не лиш, як він називає ся і хто єсть, але й де мешкає; — він зійшов з розуму в той спосіб, що стратив нагло пам'ять. Его відставлено на клітку для зійшовших з розуму, а дальні докождженя вияснили справу. Нещасливий називає ся граф Еварнет Арц, має 35 літ і єсть сином рігмайстра, котрий помер в 1882 р., в кілька літ опісля померла і его мати. Арц

— На світі поганого дуже багато... от хоч би хлопців... страх багато! — сьміяла ся Мальва, витискаючи воду із свого волося.

Волосє в неї було темне і хоч не довге, але густе і кучеряве.

— Тому ти й діда собі вигляділа! — злобно усьміхнув ся Яков і штуркнув єї ліктем в бік.

— Часом дід ліпший від молодого.

— Вже коли батько гарний, то значить, син ще ліпший.

— А диви! Де ти навчив ся так чванитись.

— Дівчата в селі мені часто говорили, що я хлопець зовсім не поганий.

— Що на тім розуміють ся дівчата? Ти мене спитай...

— Хиба ти що, не дівчина?

Она глянула на него строго, а він лукаво засьміяв ся. Тоді она стала нараз поважна і сказала отверто:

— Була, але... мала раз дитину.

— Цікаво і ладно — сказав Яков і заретотав ся.

— Дурень! — відрубала ему Мальва остро і відвернула ся від него.

Яков збентежив ся і замовк, стиснувши губи.

З ців години они обоє мовчали і обертали ся так до сонця, щоби мокра одіж скорше висхла.

В бараках — довгих, брудних шобах з дахами, похилими лиш на один бік — побудили ся робітники. Здалека — бараки були віддалені на яких сто п'ятьдесят сяжнів — були они всі до себе подібні, обдерті, нечесані, бої... Їх захриплі голоси доходили до берега; хтось стукав в дно порожньої бочки, а глухі звуки роздавали ся як від барабана. Десять сварили ся дві жєнщини, то знов гавкав пес.

— Встають — сказав Яков. — А я хотів нині раненько їхати до міста і от забарив ся з тобою.

— З мене нікому нема добра — сказала напів жартом, напів поважно.

був пасамперед концептовим практикантом в Босні, а відтак писаром, аж остаточно зійшов на найбільшу нужду і жив лиш з ласки давних знакомих. Він западає щораз більше в задуму, аж онюди коли вийшов зі свого помешканя, вже не міг вернути назад до него, бо забув і своє ім'я і номер дому і улицю. Він так стратив пам'ять, що не може вже собі нічого пригадати, що діяло ся з ним від того часу, коли вийшов з дому.

Телеґрами.

Відень 1 цвітня. Wiener Ztg. оголосила розпорядженє міністра просвіти о оплатах надзвичайних слухачів, фреквентантів і госпітанток на університегах.

Будапешт 1 цвітня. Гр. Юл. Андраші заперечив вість подану в газетях, мов би він сказав, що обнимає місню утвореня кабінету на нових основах.

Зальцбург 1 цвітня. Недалеко Гастай злетів вчера осуг сніговий (лявіна) а разом з ним урвала ся і часть гори. Дорога до Гастай засипана на довготу 120 метрів.

Відень 1 цвітня. N. fr. Presse довідує ся, що князь Фердинанд болгарський задумує при найблизнім ювілею свого правління проголосити Болгарію независимим королівством.

Петербург 1 цвітня. Зачувати, що земський собор буде скликаний окремим маніфестом на день 7 цвітня (?) ст. ст.

Петербург 1 цвітня. (Петерб. Аґ. тел.) Вість о викритю заговору на жите вел. кн. Володимира, ген. Трепова і міністра Буліґіна єсть неправдива. В послідніх часах арештовано лиш кілька осіб підозріних о революційні і анархістичні цілі.

— Чого ти все мене лякаєш? — сказав здивований Яков.

— Побачиш, як батько тебе...

Згадка про батька розсердила его.

— Е, що батько! — крикнув грубо. — Батько! Я також вже не дитина... Великий страх! Тут зовсім инакше... я не сліпий, бачу. Він зовсім тут не вяже ся. Ну, то й мені дай спокій.

Она глянула ему насьмішливо в очи і спитала цікаво:

— Дати тобі спокій? А що-ж ти задумуєш?

— Я? — він надув лиця і вишпав наперед груди, немов би підносив тягар. — Я? Я багато мозу! Я вже досить довго на свіжій воздуєі, сльський порох з мене вже звіяло.

— Так скоро? — сказала Мальва насьмішливо.

— Або що? Як схочу, то будеш мусіла бути моя.

— Справді?

— Хиба кого боюєш?

— Ну, диви!

— Слухай! — сказав Яков зворушенням, палким голосом. — Ти мене не дразни! Бо я не від того...

— Від чого? — спитала спокійно.

— Нічого!

Тепер він відвернув ся від неї і замовк з видом хлопця проворного і певного себе.

— О, ти відважний! Наш бухгалтер — знаєш его — має чорного песика, ти бачив его? Він такий самий, як і ти. Здалека гавкає, ніби хоче кусати, а підійдеш ближше, він сховав хвіст і в ноги!

— Ну, добре! — крикнув Яков, впадаючи в лютю. — Чекай лиш, побачиш, який я, побачиш!

Але она сьміяла ся ему в очи.

(Дальше буде).

Петербург 1 цвітня. Дня 22 марта мала відбутися в комітеті міністрів нарада над реформами православної церкви. На бажанє президента комітету митрополит Антоній виготовив проєкт відповідно до бажань духовенства. В дусі того проєкту мала церков прийняти знову форму адміністрації, яка була в XVI. і XVII. столітях. Прокуратор єв. синоду Побідоносцев не згодив ся на той проєкт і просив царя, щоби наради над тою справою відобрано комітєтові міністрів, бо справа та належить виключно до компетенції синоду. Цар узвгляднив ту просьбу і передав справу синодови. Побідоносцев заявив відтак, що всякі реформи не потрібні. Синод однак не згодив ся на той погляд і заявив, що треба вернути до форми адміністрації церкви через особи (стилізація денеші в сїм місци неясна — *Red.*). Синод ухвалив просити царя о скликанє собору в цілі вибраня патріярха.

Берлин 1 цвітня. Бюро Вольфа доносить о гостинні цїсаря Вільгельма в Тавґері: В хвили, коли цїсар виступив на беріг, виголосив бесїду, в котрій зазначив, що гостина его має служити яко маніфєстация в користь рівноуправненя всіх держав. Відтак розмавляв цїсар з Абдул Малеком, котрий вручив ему дарунки від султана.

Господарство, промисл торговля.

— **Цїна збіжжя у Львові дня 31 марта.** Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 8·30 до 8·40; жито 6·25 до 6·40; овес 7·20 до 7·60; ячмінь пашний 6·75 до 7·25; ячмінь броварний 7·30 до 7·75; ріпак 10·75 до 11—; льнянка — до — горох до вареня 7·75 до 11—; вика 10·60 до 11·75; бобик 7·25 до 7·80; гречка 8·25 до 8·75; кукурудза нова 8·50 до 9—; хміль за 56 кїльо 200— до 210—; конюшина червона 50— до 80—; конюшина біла 40— до 65—; конюшина шведська 65— до 80—; тимотка 22— до 30—.

НА ДІСЛАНЕ.



XXXXXXXXXXXX

**Агенция
дневників****Ст. Соколовского
Львів, П а с а ж
Гавсмана ч. 9,**

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних. В тій агенції знаходиться також головний склад і експедиція „Варшавського Тиждника ілюстрованого“. — До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш та агенция.

XXXXXXXXXXXX



„Олень“

**МИЛО ШИХТА**

Знаки охоронні

„Ключ“

Найліпше, най-
видатнійше,
а тим самим
найдешевше
мило без всяких
шкідних
домішок.

**Всюди до набутия.**

Купуючих просить ся о зверненє уваги на напис:
„ШИХТ“, що єсть на кожній штуці мила, як
також на один з наведених охоронних знаків.

Інсерати

(оповіщення приватні)

до всіх дневників краєвих і заграничних приймає виключно Головна Агенция дневників Ст. Соколовского Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна агенция дневників**СТ. СОКОЛОВСКОГО**

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенция.

Головна Агенция дневників і оголошень
Пасаж Гавсмана ч. 9,
приймає оголошення до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.